





# ઝાલોદ રામદેવ સંચાલક વિક્રેતાએ ચુરિયા ખાતરમાં ખેડૂતોને સરેઆમ ભુંટયા

દાહોદ, ઝાલોદ નગરમા માર્કેટ ચાર્જની અંદર આવેલ રામદેવ ગાંધી વિક્રેતાએ માર્કેટ ચાર્જ પોતાના ખોડાઉન ગોડાઉનમાંથી બારોબાર ચુરિયા ખાતરના ૩૮૦ ભાવે ખુદેઆમ ભુંટ મચાવી વેચાણ કરતા ખેડૂતોમા આક્રોશ.

સરકારી નિયમ અનુસાર ખાતર વિક્રેતાએ સરકારના નિયત કરેલ ભાવમા પ્રમાણે ખાતરની વહેણા કરવી બિલ આપવુ અગુહો લેવો સંચાલકના નામનો બોર્ડ મારવો તેમજ ખાતરની કિંમત દર્શાવતો બોર્ડ લગાવવો ભાવપત્રક તેમજ સ્ટોકપત્રક અભાવ જોવા મળ્યો હતો.

ઉપરોક્ત બાબતે અધિકારી જોડે ટેલિફોન સંપર્ક કરતા



વારંવાર આવુ છુ પહોંચી ગયા બસ બે મિનિટ પહોંચયા જ કરીએ છે. તેવુ જણાવેલ ત્યાર બાદ અચાનક ફોન બંધ કરીને બેજવાબદાર બન્યા હોનું શું આવા ખાતર વિક્રેતા સંચાલક તથા



નોકર સંચાલન કરી બારોબાર ખાતરનો વેપાર કરવો અધિનિયમ વિરૂદ્ધ જણાઈ આવે છે, સાથે જ કાળાબજારી કરવાની ખુદી છુટ આપી હોય તેવું જ જણાય આવું. આમ,

સંચાલકની ગંભીર બેદરકારીના કારણે લાયન્સ પણ રદ થયુ ખોદેએ તેવી ખેડુત માંગ છે, મોટા ભાગના ખેડુતો રાસાયણિક ખાતરનો ઉપયોગ ઉગાડેલા પાકો પર કરે છે. ખેતરમાં વાવવામાં આવેલ ડાંગર, ઘઉં વિવિધ પાકોને ખાતરની જરૂર પડતી હોય છે. જ્યારે ખેડુત ખાતર લેવા માટે જાય છે તેઓ પાસે મૂળ કિંમત ૨૬૬.૫૦ રૂપિયા લેવાના બદલે ૩૭૦ અને જ ૪૦૦ રૂપિયા જેવી કાળા બજારની કિંમતો વસુલી ખેડુતો પાસે લૂંટકાટ કરી ખાતર વેચાણ કરવાના કિસ્સાઓ જોવા મળ્યા, જ્યારે આ બાબતે ઉચ્ચ અધિકારી સાથે ટેલિફોન જાણ કરતા આવીએ છે ચોક્કસ કાર્યવાહી કરીશું જેવા જવાબો જણાય આવ્યા હતા. ફોન પણ બંધ કરી અધિકારીઓ

પોતાની જવાબદારી નિભાવવા બદલે બેદરકારી જોવા મળી આવે છે. ત્યારે અધિકારીએ પણ પોતાની ફરજ ન નિભાવી વિક્રેતાને ખેડુતો પાસે લૂંટકાટ કરવા જ લાયસન્સ આપતા તેવી ગંભીરતા જોવા મળી. આમ વેપારીઓ દ્વારા ખાતર નહી આપી બીજા અન્ય ખેડુતોને ઉચા ભાવે આપી કાળાબજાર કરવામાં આવતુ હોવાનું ખેડુતો જણાવી રહ્યા છે. જ્યારે થોડા સમય પહેલા સરકાર દ્વારા બાયોમેટ્રીક રીતે ખાતરનું વેચાણ કરવુ તેવા નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા હતા. આ પદ્ધતિમાં ખેડુતને આધારકાર્ડની ઝેરોક્ષ ફરજિયાત લઈ જવાની અને ખાતર લેતા સમયે પોતાનો અંગુઠો જેવા જવાબો જણાય આવ્યા હતા. જેમાં વેપારીઓ દ્વારા આધારકાર્ડની ઝેરોક્ષ

લઈ ખેડુતના નામે ગમે તે ટેલી ખાતરની બેગ ઉધારી દેવામાં આવે છે. સરકાર દ્વારા ખાતરનો ઉપયોગ ઓછો કરવા માટે નિમ કોટેડ ચુરિયા ખાતર ખેડુતોને આપવામાં આવે છે. ત્યારે રામદેવ એગ્રો સંચાલકના માલિકે એક પણ નિયમનો પાલન કર્યો તેવુ જણાય આવ્યું નથી. અધિકારીઓને કાર્યવાહી કરવા વારંવાર ટેલિફોન સંવાદ કરવા છતા કાર્યવાહી માટે આવ્યા નહી બે જવાબદાર અધિકારીઓના કારણે ગરીબ ખેડુતો લુંટાવવા મજબૂર બન્યા છે અને ખેડુતો આગળ લાવવા માટે જે સરકારના પ્રયાસો થાય છે. તેનાથી વિપરીત કામગીરી કરતા હોય તેમ જણાય આવે છે.

ઝાલોદ રામદેવ સંચાલકના દ્વારા સરકાર મળ્યું ખાતરનું અનધિકૃત રીતે વેચાણ થતું હોવાની વિગતો જાણવા છતાં પણ અધિકારી દ્વારા શું કશું કાર્યવાહી થયો ચા પછી પેસાના જોરે બેફામ રીતે લૂંટકાટ માટે લાયસન્સ ચાલુ જ રહેશે. તે ગંભીર પ્રશ્ન છે.

રામદેવના સંચાલકના દ્વારા ખાતરના ઉચા ભાવ લેવા, બિલ વગર ખાતર વિતરણ કરવુ અંગુઠા વગર ખાતર વિતરણ કરવુ, તેમજ સંચાલકની ગેરહાજરીમાં વેચાણ થયુ જેવી વિવિધ ગંભીર બેદરકારી જણાઈ આવી હતી. ત્યારે ગેરકાયદેસર રીતે વિતરણ કરવા બદલ શું કશું કાર્યવાહી કરવામા આવશે અથવા પેસાના જોરે આવા વ્યકિતઓ પર કાર્યવાહીમા વિલંબ કરાશે તે જોવાનુ રહ્યું .... ?

## સુખસર ગામ નજીક એકલવ્ય પેટ્રોલપંપના કર્મચારીઓનો મનસ્વીપણું સામે આવ્યું

દાહોદ, દરેક પેટ્રોલ પંપ ઉપર ફોરવીલર વાહનો જ્યારે પેટ્રોલ અને ડીઝલ પુરાવા જાય છે. ત્યારે પેટ્રોલ પંપ ખાતે ડીઝલ અને પેટ્રોલ પંપ પર ઉપસ્થિત કર્મચારીઓએ જે તે ફોરવીલર વાહનનું પેટ્રોલ અને ડીઝલની ટાંકીનું ડાંકણું જાતે ખોલીને તેમાં વાહન માલિક કહે તેટલું પેટ્રોલ કે ડીઝલ ભરીને આ ડાંકણું બંધ કરવાનું હોય છે.

પેટ્રોલ પંપ મંજૂર કરતી વખતે આ નિયમો ઉપર પેટ્રોલ પંપ ના સંચાલક અથવા માલિકની મંજૂરી ફરજિયાત પણે લેવામાં આવે છે. અને મોટાભાગના પેટ્રોલ પંપ ખાતે પેટ્રોલ પંપ ના કર્મચારીઓ જ આવા ફોરવીલર વાહનોના ડાંકણા જાતે ખોલે છે અને વાહન માલિક કહે તેટલું પેટ્રોલ કે ડીઝલ ભરીને ટાંકીઓના ડાંકણા બંધ કરે

છે. ત્યારે સુખસર ગામ નજીક આવેલા એકલવ્ય પેટ્રોલ પંપના કર્મચારીઓ ડાંકણા ખોલવા અને બંધ કરવા બાબતે સાફ ઇન્કાર કરી દઈને વાહન માલિકો સાથે દાદાગીરી કરીને ઉદ્ભવ વર્તન કરવામાં આવે છે. ફતેપુરા તાલુકાના બલૈયા કોલિંગ થી સુખસર જતા હાઈવે માર્ગ ઉપર સુખસર ગામ નજીક એકલવ્ય પેટ્રોલિયમ નામનો પેટ્રોલ પંપ આવેલો છે. આ પેટ્રોલ પંપના કર્મચારીઓ દ્વારા પેટ્રોલ પંપ ખાતે ડીઝલ અને પેટ્રોલ પંપ પેટ્રોલ પુરાવાવા આપતા ફોરવીલર ગાડીઓના ચાલકો અને માલિકોને એવું કહેવામાં આવે છે કે તમે જાતે ઉતરીને તમારી ગાડીનું ટાંકીનું ડાંકણું ખોલશો તો જ તમને પેટ્રોલ કે ડીઝલ ભરી આપવામાં આવશે. આ બાબતની સત્યતાની તપાસ કરતા સુખસર ગામ

નજીક આવેલા એકલવ્ય પેટ્રોલ પંપના કર્મચારીએ જણાવ્યું હતું કે, તમે ટાંકીનું ડાંકણું જાતે ખોલશો તો જ અમે પેટ્રોલ નાખીશું નહીં તો નાખીશું નહીં તમારી ઈચ્છા હોય તો પેટ્રોલ ભરાવો તેવા વાહન ચાલક અને માલિકોને જાતે સમગ્ર બાબતની એકલવ્ય પેટ્રોલિયમ પેટ્રોલ પંપના મેનેજર ભુવરસિંગ પાલાદા જોડે વાતચીત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, આ બાબત અમારા ધ્યાને આવી છે અને અમે આવા કર્મચારીઓ સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની ખાતરી આપી હતી. જોકે, આ બાબતે ભારત પેટ્રોલિયમના એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસર દીપેશ પટેલ જોડે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, પેટ્રોલ પંપ ઉપર આવતા ફોરવીલર વાહનોની ટાંકીના ડાંકણા જે તે પેટ્રોલ પંપ પર ઉપસ્થિત કર્મચારીઓએ જ ખોલવાના હોય છે

અને પેટ્રોલ કે ડીઝલ ભરીને આ ડાંકણા બંધ કરવાના હોય છે. ત્યારે સુખસર નજીક આવેલા આ એકલવ્ય પેટ્રોલિયમ પેટ્રોલ પંપના કર્મચારીઓ દ્વારા આ બાબતે દાદાગીરી કરીને વાહન ચાલક અને માલિકોને જાતે ટાંકીઓ ના ડાંકણા ખોલવા અને બંધ કરવા માટે મજબૂર કરાય છે અને ઉદ્ભવ વર્તન કરાય છે. તે બાબતની અમને જાણ થઈ છે, અમે આ બાબતે કસ્ટુપર કર્મચારીઓ સામે યોગ્ય કાર્યવાહી કરીશું. તેમ જણાવ્યું હતું. ત્યારે હવે આવાના સમયમાં સુખસર ગામ નજીક આવેલા આ એકલવ્ય પેટ્રોલિયમ પેટ્રોલ પંપના સંચાલક, માલિક, મેનેજર અને ભારત પેટ્રોલિયમ કંપનીના એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસર દ્વારા શું પગલાં લેવામાં આવે તે જોવાનું રહ્યું.

## દે.બારીયાના જુના રેલ્વે સ્ટેશન પાછળ ઝાડીમાં ધમધમતા વરલી મટકાના જુગારધામ ઉપરથી ૬ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

દાહોદ, દેવગઢ બારીયા ખાતે જુના રેલ્વે સ્ટેશન પાછળ પીઠ વિસ્તારમાં આવેલ બાવળની ઝાડીઓમાં વચરે આવેલ ખુદી જગ્યામાં ધમધમતા વરલી મટકાના જુગાર ધામ પર ત્રાટકેલ સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલની ટીમે આંક ફરકનો જુગારના આંકડા લખનાર તથા લખાડવા આપનારાઓ મળી કુલ છ જેટલા ઈસમોને રોકડ, મોબાઈલ તથા જુગારના સાધનો મળી કુલ રૂપિયા ૨૨,૭૯૦ના મુદ્દામાલો તથા જુગારના સાધનો મળી કુલ રૂપિયા ૨૨,૭૯૦ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી

જેલના સળિયા પાછળ મોકલી આપવાનું જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ જીલ્લામનું દેવગઢ બારીયા નગર તથા આસપાસના વિસ્તારમાં જુગારનો ધંધો ફૂલ્યો ફૂલ્યો હોવાથી દેવગઢ બારીયા જુગારનું હબ મનાઈ રહ્યું છે અને તે માન્યતાના આધારે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલ ગાંધીનગરની ટીમ છાશવારે છાપા મારવામાં સફળ પણ થયા છે. તેવી જ રીતે ગતરોજ પોતાને વરલી મટકાના જુગાર અંગે મળેલ બાતમીના આધારે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલ ગાંધીનગરની ટીમે સાંજના સમયે દેવગઢ બારીયા

ખાતે જુના રેલ્વે સ્ટેશન પાછળ પીઠા વિસ્તારમાં આવેલ બાવળની ઝાડીઓમાં વચરે આવેલ ખુદી જગ્યામાં રમાતા વરલી મટકાના જુગાર પર ઓચિંતો છાપો મારી વરલી મટકાના જુગારના આંકડા લખનાર દેવગઢ બારીયા કાપડીના ભુસેનભાઈ ઈસુભાઈ જેતરા આંકડા લખાવવા આવનાર ગ્રાહકો પુવાળા ગામના ટેકરી ફળિયાના મંગાભાઈ સળીયાભાઈ નાયક, પ્રતાપભાઈ વજેસીંગભાઈ નાયક, રમેશભાઈ કલસીંગભાઈ નાયક, રમેશભાઈ વજેસીંગભાઈ નાયક તથા દેવગઢ બારીયા નગરમાં આકલેશ્વર રોડ પર

પીઠા ફળિયામાં રહેતા સુનીલભાઈ જયંતિભાઈ વણઝારાને ઝડપી પાડી પોલીસે સ્થળ પરથી અંગ ઝડતીના તથા જુગારના મળેલ રૂ. ૧૬,૨૯૦, રૂપિયા ૬૫૦૦ની કુલ કિંમતના મોબાઈલ ફોન નંગ-૪, જુગારનું સાહીત્ય, આંકડા લખેલ પીટ્ટીઓ, સટ્ટા બુક, કાર્બન પેપર, ચેન વગેરે મળી રૂ. ૨૨,૭૯૦નો મુદ્દામાલ પકડી પાડી દેવગઢ બારીયા પોલીસને સુપરત કરી ફરિયાદ નોંધાવતા બારીયા પોલીસે પકડાયેલા ઉપરોક્ત છ જણા વિરૂદ્ધ જુગારનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## દાહોદ જીલ્લાનાં ગામોમાં વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાના રથનું સ્વાગત ગામના સૌ કોઈ કાર્યક્રમમાં જોડાયા

દાહોદ, ચમકતી આંખોમાં અનેરો ઉત્સાહ અને મનમાં વર્ષ ૨૦૨૭ સુધીમાં આપણાં દેશને વિકસિત દેશોની હરોળમાં સામેલ કરવાનો દ્રઢ નિર્ધાર આ તસ્વીરો છે. દાહોદ જીલ્લાના વિવિધ ગામોની કે જ્યાં લોકકલ્યાણના વચન સાથે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનાં રથ ભમણ કરી રહ્યાં છે. સિંગવડ તાલુકાનાં મલેકપુર ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનાં રથ પહોંચ્યા હતા જ્યાં ગ્રામજનોએ વાજતેગાજતે રથનું સ્વાગત કર્યું હતું. સૌ કોઈ આ કાર્યક્રમમાં જોડાયા હતા અને સરકારની કલ્યાણલક્ષી વિવિધ યોજનાઓથી વાકેફ અને લાભાન્વિત થયા હતા.

દાહોદ જીલ્લામાં વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાના રથ જેમ જેમ રથ આગળ વધી રહ્યા છે, તેમ તેમ



ગામલોકોની આંકડાઓ સાથે વિકાસ અને સમૃદ્ધિ માટે વિકસિત રાષ્ટ્રની આશાઓ અને સપનાઓને પણ વહન કરી રહ્યા છે. ગામની બાળાઓએ સુંદર મજાનું સ્વાગત ગીત રજૂ કરી દેશભક્તિનો માહોલ ઉભો કર્યો હતો. મામલતદાર રાજેશ્વરીબેન

પ્રધાનમંત્રીનો વીકિયો સંદેશ નિહાળ્યો હતો. ઉપરાંત મેરી કહાની મેરી જુબાની હેઠળ લાભાર્થીઓએ સરકારની યોજનાઓ થકી તેમને મળેલા લાભો અંગે પોતાના અનુભવો વર્ણવી સરકારનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમજ રાજ્ય તથા કેન્દ્ર સરકારની વિવિધ યોજનાના લાભાર્થીઓને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે લાભ એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌ નાગરિકોએ વિકસિત ભારત-૨૦૨૭ ના સ્વપ્નને સાકાર કરવામાં પોતાની ભાગીદારી નોંધાવવાના સંકલ્પ લીધા હતા.

આ પ્રસંગે તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, તાલુકા પંચાયત સભ્યો, જીલ્લા પંચાયત સભ્યો, સરપંચ સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



લીમખેડા, ઓફિસના કર્મચારીઓ પોતાની વિવિધ પડતર છ માંગણીઓ સંદર્ભે અચોક્કસ મુદતની હસ્તાલ પર ઉતર્યા. દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના ૧૯ જેટલી ઈન્ડિયન પોસ્ટ ઓફિસના કર્મચારીઓ પોતાની વિવિધ પડતર ૬ જેટલી માંગણીઓ સંદર્ભે આજથી અચોક્કસ મુદતની હસ્તાલ પર ઉતરી જતા પોસ્ટ ઓફિસનો કામકાજ ઠપ્પ થઈ જવા પામ્યો છે. એટલું જ નહિ લીમખેડા તાલુકાની ૧૯ પોસ્ટ ઓફિસની બાંચોમાં કામ કરતા ૫૦ થી વધુ કર્મચારીઓ હસ્તાલ પર ઉતરી પોસ્ટ ઓફિસ ની આગળ જ ધરણા કાર્યક્રમ યોજતા પોસ્ટ ઓફિસ ના કામકાજ અર્થે આવતા તેમજ ગ્રામજનોને ભારે તકલીફોનો સામનો કરવાનો વારો આવ્યો છે.

લીમખેડા, ધાનપુર તાલુકાના ઝાબુ ગામના રાગણ ફળિયામાં રહેતા મડીયા નબળા સોલંકી, નબળા નાનજી સોલંકી, જીરભાઈ નાનજી સોલંકી, સહિતના પરિવારે ગત ૨૮મી જુન ૨૦૧૫ના રોજ ફળિયામાં સુમલીબેન બારીયાના ઘરે કેરોસીન ભરેલી કાચની લઈ જઈ આ જમીન અમારી છે અને તમને ઘર ઉઠાવવા માટે કહ્યુ તેમ છતાં તમે ઘર ઉઠાવુ નથી તેમ કહી કેરોસીન ભરેલા કારબામાંથી મકાનમાં કેરોસીન છાંટી દિવાળી વડે આગ ચાંપી નાસી ગયા હતા. જે બાબતે સુમલીબેન

## લીમખેડા તાલુકાના ખીરખાઈ ગામે અજાણી ટ્રેનની અડફેટે ૨૪ વર્ષીય ચુવકનું મોત : પરિવારજનોમાં માતમ

લીમખેડા, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના ખીરખાઈ ગામેથી પસાર થતાં દિલ્હી-મુંબઈ રેલમાર્ગ પર ૨૪ વર્ષીય ચુવકની મરણ પામેલી લાશ મળી આવતા સ્થાનિક પોલીસે અકસ્માત અંગેનો ગુનો દાખલ કર્યાનું જાણવા મળેલ છે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર લીમખેડા તાલુકાના ચેડીયા ગામના ગણાવા ફળિયાના રહેવાસી સોમાભાઈ ગલજીભાઈ ગણાવાના ૧૭જ મુજબ નિવેદન લઈ અકસ્માત અંગેનો ગુનો રજીસ્ટર કરી આગળની પુત્ર અર્જુનની લાશ ગતરોજ લીમખેડા

બારીયાએ ધાનપુર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે તટસ્થ તપાસ હાથ ધરી પુરાવા સાથે સમગ્ર કેસ લીમખેડા કોર્ટમાં રજુ કર્યો હતો. જે કેસ લીમખેડા ત્રીજા એ.એ.મિર્ઝાની કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલની ધારદાર દલીલોને ધ્યાને રાખી લીમખેડા કોર્ટે જીરભાઈ સોલંકી તથા તેના પુત્ર નબળાભાઈ સોલંકીને કસ્ટુપર હેરવી બંનેને ત્રણ વર્ષની સાદી કેદની સજા તથા હજાર રૂપિયાના દંડ તેમજ દંડ નહિ ભરે તો વધુ ત્રણ માસની સાદી કેદની સજાનો હુકમ કર્યો હતો.

## દાહોદના ભીટોડી ગામે કતવારા પોલીસે વીરટા ગાડી માંથી ૧.૯૨ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના કતવારા પોલીસે ભીટોડી ગામે હનુમાનજી મંદીર પાસે ફોર વ્હીલ વાહનના દારૂની હેરાફેરી કરનાર મધ્યપ્રદેશના એક વીરટાગાડી મળી રૂ. ૧.૯૨,૬૯૦ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડવાનું જાણવા મળ્યું છે.

પોતાને મળેલ પ્રોહી અંગેની બાતમીને આધારે કતવારા પોલીસે ગઈકાલે બપોરે પોણા બે વાગ્યાના સુમારે ભીટોડી ગામે હનુમાનજી મંદીર પાસે જરૂરી વોચ ગોઠવી હતી. તે દરમ્યાન મધ્યપ્રદેશ બાજુ થી બાતમીમાં દર્શાવેલ જીએ-૧૬ એ.જે-૩૮૧૧ નંબરની ટાટા કંપનીની વિરટા ગાડીને પકડી પાડી ગાડીની તલાસી લઈ ગાડીમાંથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂ મેકડોલ નંબર-૧ તથા લંડન પ્રાઈડ પ્રીમીયમ વ્હીસ્કી તથા ગ્રીન પ્રાઈ

બેલેન્ડે વ્હીસ્કીની રૂ. ૪૨,૬૯૦ની કુલ કિંમતની નાની મોટી કાચની બોટલ નંગ-૧૭૩ પકડી પાડી સદર દારૂની હેરાફેરીમાં ઉપયોગમાં લેવાયેલ રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦ની કિંમતની વિરટા ગાડી મળી કુલ રૂ. ૧,૯૨,૬૯૦ નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ ગાડીના ચાલક મધ્યપ્રદેશના ઘાર જીલ્લાના રીગનોદ ગામના સંજયભાઈ માણેક બાલાજી જયસલાલની અટક કરી પુછપરછ કરતા સદર દારૂ ગાડીમાં વિનોદભાઈ નામના ઈસમે ભરી આપ્યો હોવાની તથા સદર દારૂ પંચમહાલ જીલ્લાના કાલોલ તાલુકાના ખંડે વાળ ગામના ભુટલેગર રાજુભાઈ ઉર્ફે ગમ્બો ઉર્ફે સોમર્સીંગ રાહોડ મંગાવ્યો હોવાની કબુલાત કરતા પોલીસે ગાડીના ચાલક સહીત ત્રણ વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## ઝાલોદના મહુડી ગામે ઝગડામાં લાકડીઓ ઉછડતા ત્રણને ઈજાઓ

દાહોદ, પોલીસ કેસમાં નામ લખાવવાના મામલે ઝાલોદ તાલુકાના મહુડી ગામે ચોરા ફળિયામાં થયેલ ઝગડામાં લાકડીઓ ઉછડતા ત્રણ ભાઈઓને ઈજાઓ થયાં વાવ્યું છે. ઝાલોદ તાલુકાના મહુડી ગામના ચોરા ફળિયામાં રહેતા રાહુલભાઈ ઉદેશિભાઈ ગરાસીયાએ મધાનીસર ગામના નિશાળ ફળિયાના સુનીલભાઈ વીરસીંગભાઈ કટારાને કહેલ કે, એક મહીના અગાઉ ઇરાસીયા ગામે થયેલ પોલીસ કેસમાં તે મારૂ નામ કેમ લખાવેલ છે. આ સાંભળી એકદમ ઉચ્કેરણેલા સુનીલભાઈ વીરસીંગભાઈ કટારા, અનીલ વીરસીંગભાઈ કટારા, નીખીલ વીરસીંગભાઈ કટારા, સંજયભાઈ વીરસીંગભાઈ કટારા, રાકેશ મથુરભાઈ કટારાએ ઝઘડો તકરાર કરી બેફામ ગાળો બોલી લાકડીઓનો મારમારી રાહુલભાઈ ગરાસીયાને બરડાના ભાગે માર મારતાં ઉદેસીંગભાઈ નરસીંગભાઈ

ગરાસીયા તથા સંદીપભાઈ ઉદેસીંગભાઈ ગરાસીયા એમ બંને જણા રાહુલભાઈને છોડાવવા વચરે પડતાં સંદીપભાઈને જમણા ગાલના નીચેના ભાગે તથા બરડાના ભાગે લાકડીના ફટકા મારી તથા ઉદેસીંગભાઈ નરસીંગભાઈ ગરાસીયાને માથામાં લાકડીના ફટકા મારી તથા મધાનીસર ગામના ઉપરોક્ત પાંચે જણાએ રાહુલભાઈ ગરાસીયા, સંદીપભાઈ ગરાસીયા તથા મહીના અગાઉ ઇરાસીયા ગામે થયેલ મારમારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી તથા જનથી મારી નાંખવાની ધાકધમકીઓ આપી હતી.

આ સંબંધે ઈજાગ્રસ્ત રાહુલભાઈ ઉદેસીંગભાઈ ગરાસીયાએ નોંધાવેલી ફરિયાદને આધારે ઝાલોદ પોલીસે મધાનીસર ગામના કટારા કુટુંબના ઉપરોક્ત પાંચે જણા વિરૂદ્ધ ઈપિકો કલમ ૩૨૪, ૩૨૩, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## બાગાયતી ખેડૂતમિત્રોએ તારીખ ૩૧/૧૨/૨૦૨૩ સુધીમાં જરૂરી અસલબીલો સહીત સાધનિક કાગળો રજૂ કરવાના રહેશે

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના બાગાયતી ખેતી કરતા ખેડૂતમિત્રોએ ૨૦૨૩-૨૪ માટે બાગાયત ખાતાની વિવિધ યોજનાઓનાં લાભ લેવા માટે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ પર ઓનલાઈન અરજી કરેલ હતી.

ઓનલાઈન કરેલ અરજીઓને અત્રેની કચેરી દ્વારા પૂર્વમંજૂર કરવામાં આવેલ છે. જે ખેડૂતોને અરજી માટે પૂર્વ મંજૂરી મળેલ છે, તેમના સહાય કેસોના

અર્થ બીલો સ્વીકારવાની અંતિમ તારીખ ૩૧/૧૨/૨૦૨૩ હોય તમામ બાગાયતી ખેડૂતમિત્રોએ તારીખ ૩૧/૧૨/૨૦૨૩ સુધીમાં જરૂરી અસલબીલો સહીત સાધનિક કાગળો નાચલ બાગાયત નિયામકની કચેરી, દાહોદ રૂમ નંબર ૨૩૩-૨૩૫, બીજોમાળ, જી.દા. સેવા સદન, છાપરી રોડ, દાહોદ, ફોન નંબર ૦૨૬૭૩-૨૩૬૨૫૧ રજુ કરવાના રહેશે. જેની દાહોદ જીલ્લાના સર્વે બાગાયતી ખેડૂતમિત્રોએ નોંધ લેવી.

## સંજેલીના પુષ્પસાગર તળાવ પાસે ગંદકીના સામ્રાજ્યથી લોકો પરેશાન

સંજેલી, સંજેલી ખાતે આવેલા પુષ્પસાગર તળાવમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. પંચાયત દ્વારા તળાવની સાફસફાઈ નિયમિત કરાતી ન હોઈ તળાવની ફરતે અને ઘાટ ઉપર કચરાના ઢગલા જોવા મળી રહ્યા છે.

આ તળાવની પાળે ગામની મહિલાઓ કપડા ધોવા આવે છે. જેમને પણ ગંદકીના કારણે મુશ્કેલી પડી રહી છે. તળાવ પાસેના મુસ્લિમ સમાજના કબ્રસ્તાન તરફ જવાના એકમાત્ર

રસ્તાની બંને બાજુ નગરનો કચરાનો નિકાલ કરાય છે. પરંતુ ત્યારબાદ તેનો કોઈ નિકાલ નહિ કરતા આ વિસ્તારમાંથી પસાર થયુ પણ મુશ્કેલ બની ગયુ છે. આ તળાવનુ બ્યુટિફિકેશન કરવાની વાતો કરાતી હતી. જેમાં તળાવની સાફસફાઈ તેમજ નવા ઘાટ બનાવવાનુ આયોજન હતુ. પરંતુ આજદિન સુધી તાલુકાના અધિકારીઓ દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરાઈ નથી. અગાઉ પણ સંજેલીના ટીડીઓએ સરકારી દફતરે નોંધ કરી હતી પરંતુ તે પણ ઘુળ ખાઈ રહી છે.

ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ ચોકડી ખાતે

હાલોલ પ્રાંત અધિકારીએ રાત્રીના સમયે ચેકીંગ કરી રેતી અને લાકડા ભરેલ ૬ વાહનો ઝડપી પાડતાં રેતી અને લાકડા ચોરોમાં ફફડાટ



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ ચોકડી ઉપર રાત્રીના સમયે હાલોલ પ્રાંત અધિકારીએ ઘોઘંબા મામલતદાર સાથે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. ચેકીંગ દરમિયાન રેતી ભરી પસાર થતાં ત્રણ હાઈવા અને ગેરકાયદેસર લાકડા ભરી જતાં બે ટ્રેક્ટર મળી પાંચ વાહનોને

લાકડા ચોરો માટે તેમજ ખનિજ માફિયાઓ માટે મોકલ્યું મેદાન હોય તેમ આડેઘડ રીતે લાકડા ચોરો જંગલ માંથી લીલા વૃક્ષોનું છેદન કરીને લાકડાઓ ભરી વાહનો મારફતે વહન કરતા હોય અને ખનિજ માફિયાઓ કોઈપણ જાતની રોકટોક વગર ગેરકાયદેસર રેતીનું ખનન અને વહન કરતા હોય છે. ઘોઘંબા તાલુકામાં ખનિજ ચોરીને અટકાવવાની કામગીરી મામલતદાર કચેરી તેમજ જંગલના વૃક્ષોનું છેદન અટકાવવા માટે ફોરેસ્ટ વિભાગ કાર્યવાહી કરવાની થતી હોય છે, પરંતુ ઘોઘંબા-દે.બારીયા રોડ ઉપર અત્યાર સુધી કાર્યવાહી થઈ ન હોય ત્યારે હાલોલ ઈન્ચા. ના.કલેક્ટર(પ્રાંત અધિકારી)

દામાવાવ વિસ્તારમાં રેતી ખનન કરતાં ત્રણ વાહનોને પ્રાંત અધિકારીએ ઝડપ્યા

ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ-દે.બારીયા રોડ ખનિજ ચોરો માટે મોકલ્યું મેદાન સમાન છે. કારણ કે, દામાવાવ રોડ ઉપર રેતી અને અન્ય ખનિજ ચોરી કરી વહન કરતાં વાહનો સામે કાર્યવાહી નામ માત્ર થતી હોય અને ખનિજ ચોરી કરતાં ખનિજ માફિયાઓ રેતીના વાહનો મોટાભાગે રાત્રીના સમયે હેરાફેરી કરતા હોય છે. ખનિજ વિભાગ કે સ્થાનિક તંત્ર પણ આવી ખનિજ ચોરી અટકાવવા મક્કમ ન હોય તેનો લાભ લઈને ખનિજ ચોરો બેકામ બનતા હોય ત્યારે હાલોલ ઈન્ચા. ના.કલેક્ટર(પ્રાંત અધિકારી)એ દામાવાવ રોડ ઉપર રાત્રીના સમયે ચેકીંગ કરી ઓવર લોડ રેતી ભરેલ ત્રણ હાઈવા ઝડપી પાડતાં ખનિજ ચોરોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

એચ.ટી.મકવાલાએ ઘોઘંબા દુક ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. રેતી મામલતદાર સાથે રાખીને દામાવાવ ચોકડી પાસે ચેકીંગ કરાવ્યું હતું અને રાત્રીના સમયે ઓવરલોડ રેતી ભરીને પસાર થતાં ત્રણ હાઈવા તેમજ લાકડા ભરીને પસાર થતાં એક ટ્રેક્ટર અને બે

ઘોઘંબાના દામાવાવ વિસ્તારના જંગલ માંથી વૃક્ષોનું ગેરકાયદેસર છેદન અને વહન કરતાં વાહનો પ્રાંત અધિકારીએ ઝડપ્યા

પંચમહાલ જીલ્લાના ઘોઘંબા તાલુકાના દામાવાવ વિસ્તારના જંગલો લાકડા ચોરો માટે ખુલ્લું મેદાન હોય તેવો ઘાટ છે. આ વિસ્તારો માંથી રાત્રીના સમયે મોટા પ્રમાણમાં લીલા વૃક્ષોનું છેદન કરીને લાકડાની ચોરી મોટા પ્રમાણમાં થતી હોય છે, પરંતુ ફોરેસ્ટ વિભાગના કર્મચોરી રહેમ અને મીઠી નજર હેઠળ લાકડા ચોરીનો વ્યવસાય મોટા પ્રમાણમાં થઈ રહ્યા છે પરંતુ કોઈ ફોરેસ્ટ અધિકારી કે અન્ય જવાબદાર તંત્ર દ્વારા કાર્યવાહી કરાતી નથી. ત્યારે હાલોલ ઈન્ચા. નાયબ કલેક્ટર (પ્રાંત અધિકારી) દ્વારા લાકડા વહન કરતાં વાહનોને ઝડપી પાડતાં વૃક્ષોનું નિકંદન અને છેદન કરતાં લાકડા ચોરોમાં છુપો ફફડાટ જોવા મળ્યો છે. સાથે ઘોઘંબા તાલુકાના વૃક્ષોના છેદન અને નિકંદન સામે ફોરેસ્ટ વિભાગની કાર્યવાહીથી બચતી હોવાનું પણ ફલિત થયું છે.

પ્રિવેન્શન ઓફ ઈલલીગલ માઈનિંગ એન્ડ ટ્રાન્સપોર્ટ રૂલ્સ ૨૦૧૭ તેમજ લાકડા ભરીને વહન કરતાં ઝડપાયેલ વાહનોમાં પાંચ વાહનોમાં આવી છે. પ્રાંત અધિકારી દ્વારા ખનિજ ચોરી અને લાકડાનું વહન કરતાં વાહનોને ઝડપી પાડતાં ખનિજ અને લાકડા ચોરોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

ગોધરા કસ્ટોની જમીન પચાવી પાડવાના કૃત્ય અને ખોટા દસ્તાવેજ ઉભા કરવાના ગુનાના આરોપી અસલમ અબ્દુલસત્તાર જરગાલની જમીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા કસ્ટોની સર્વે નં.૫૧૪ તથા સર્વે નં.૫૧૫ બિનવસીયતવાળી હોય જમીન અરજી નામંજુર કરાઈ. ગોધરા સર્વે નં.૫૧૪ તથા સર્વે નં.૫૧૫ બિનવસીયતવાળી શ્રીપતરાય દત્તાત્રેય મજમુદારની બિનવસીયતવાળી હોય આ જમીન માલિક મરણ જતાં આરોપીઓ અસલમભાઈ અબ્દુલ સત્તાર જરગાલ, નરેનભાઈ પ્રકાશભાઈ

ભટ્ટ, વકિલ મનીષ પંચાલ, ચાયમન સાદીક સુલેમાન, દાવલા નિશાર એહમદ ફિરોજ, હયાત ઈરફાન બિલાલ, કલંદર અબ્દુલ રઝાક એહમદ સર્દે, હયાત સલીમ ચાકુબભાઈ, હયાત કાસીમ અબ્દુલા વિરૂદ્ધ જમીન પચાવી પાડવા જમીનના ખોટા દસ્તાવેજો ઉભા કરવા જમીન વેચાણ કરી કરાવી ગુન્હો કર્યાની ફરિયાદ સબ રજીસ્ટ્રાર દ્વારા ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાવી હતી. આ ગુનામાં આરોપી અસલમ અબ્દુલ સત્તાર જરગાલ (ઘંત્યા પ્લોટ, સાતપુલ, ગોધરા)એ નામ.કોર્ટમાં જમીન અરજી કરેલ હતી. તે જમીન અરજીના સુનાવણી પ્રિન્સીપાલ ડીસ્ટ્રીક્ટ જજની કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ રાકેશ એસ.ઠાકોરની દલીલો ધ્યાને લઈ અસલમ અબ્દુલ સત્તાર જરગાલની જમીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ગોધરાના ભુરાવાવ-ભુરાવાડા રોડ ઉપર ટ્રાફિકને અડચણરૂપ દબાણો દુર કરવા ટ્રાફિક ડાયરેક્ટર યોજી દબાણો દુર કર્યા



ગોધરા, ગોધરા શહેરના ભુરાવાવ-ભુરાવાડા રોડ ઉપરના ગેરકાયદેસર દબાણો દુર કરવા માટે પ્રાંત અધિકારી, પાલિકા વિભાગ સાથેની ટીમ દ્વારા ડાયરેક્ટર યોજી દબાણો દુર કરવામાં આવ્યા. જ્યારે ૧૫ મીટર અંદરના પાકા દબાણોને નોટીસ આપવામાં આવી. ગોધરા ભુરાવાવ વિસ્તારના ભુરાવાડા હાઈવે રોડ ઉપર ગેરકાયદેસર સરકારી જમીન ઉપર થયેલ દબાણો દુર કરવા માટે ડાયરેક્ટર યોજી દબાણો દુર કરવા માટે ડાયરેક્ટર યોજી દબાણો દુર કરવા માટે ડાયરેક્ટર યોજી દબાણો દુર કરવા માટે

પંચમહાલ જીલ્લાના ગ્રામીણ ડાક સેવકોના કર્મચારીઓની પડતર માંગણીઓને લઈ હડતાળ ઉપર જતાં ગ્રામીણ ડાક સેવાઓ ખોરવાઈ



હાલોલ, પંચમહાલ જીલ્લાના હાલોલ, ઘોઘંબા, મોરવા(હ), કાલોલ તાલુકાના ગ્રામીણ ડાક સેવક તરીકે સેવા આપતા કર્મચારીઓએ તેઓની પડતર માંગણીઓ નહિ સ્વીકારતા આજથી અચોક્કસ મુદતની હડતાળ ઉપર ઉતરી સબ પોસ્ટ માસ્ટરને લેખિતમાં જાણ કરી આવેલ ન આપ્યું. પંચમહાલ જીલ્લાના હાલોલ, ઘોઘંબા, મોરવા(હ), કાલોલ, શહેરા તાલુકાના ગ્રામીણ ડાક સેવક તરીકે સેવા આપતાં કર્મચારીઓની પડતર માંગણીઓને લઈ અચોક્કસ મુદતની હડતાળ પર ઉતર્યા છે. ગ્રામીણ ડાક સેવકોની માંગણીઓ જેવી કે, આઠ કલાકની ફરજ નો લાભ અને સિવિલ સર્વેન્ટનો દરજ્જો મળે, નાણાંકીય ઈન્ક્રીમેન્ટ, નિવૃત્તિ બાદ મળવા પાત્ર માંગણીઓ નહિ સ્વીકારતા આજથી અચોક્કસ મુદતની હડતાળ ઉપર ઉતરી સબ પોસ્ટ માસ્ટરને લેખિતમાં જાણ કરી આવેલ ન આપ્યું.

પંચમહાલ જીલ્લાના વિવિધ ગામોમાં યોજાશે 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા'

ગોધરા, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં તા.૧૫મી નવેમ્બર 'જનજાતીય ગૌરવ દિવસ'થી 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા'નો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેને પંચમહાલ જીલ્લામાં વ્યાપક પ્રતિષ્ઠા મળી રહ્યો છે. વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા થકી નાગરિકોને સ્થળ પર જ કેન્દ્ર તથા રાજ્ય સરકારની યોજનાઓના લાભ આપવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે આપત્તિકાલે તારીખ ૧૪ ડિસેમ્બરના રોજ "વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા" પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા તાલુકાના વાયડી પુર્વ અને બેટિયા ખાતે, શહેરા તાલુકાના ડુમેલાવ અને ચાલેલી ખાતે, ઘોઘંબા તાલુકાના ઝોઝ અને મોલ ખાતે, કાલોલ તાલુકામાં કાનોડ અને લાભાન્યત કરાશે. જીલ્લાની ગ્રામ પંચાયતોને આવરી લેતા રથના મધ્યમથી 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા' દરમિયાન સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓ જેવી કે, આયુષ્યમાન



ભાદરોલી પુર્વ, મોરવા હડક તાલુકાના બામલા અને પરબિયા ખાતે હાલોલ તાલુકાના ઉજેતી અને પાનેલાવ ગામે તથા જંબુઘોડા તાલુકાના ઊઠવણ અને કણજીપાલી ખાતે પહેલો વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને લાભાન્યત કરાશે.

ઘોઘંબાના ઝીંઝરી ગામે અગાઉના ઝગડાના કેસમાં મહિલાને છરી વડે ઈજાઓ કરતાં ફરિયાદ

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના ઝીંઝરી ગામે રહેતા ફરિયાદી અને તેમની પત્ની ઈકો ગાડી લઈને દુધ ડેરીમાં દુધ ભરીને ઘરે આવી રહ્યા હતા. ત્યારે રસ્તામાં પડોશી ઈસમે અગાઉના ઝગડાની અદાવતે ગાડી રોકી હતી અને કોર્ટમાં ચાલતા કેસમાં સમાધાન કરતો નથી. તેમ કહી હાથમાં રાખેલ છરી ફરિયાદીની પત્નીને મોઢાના ભાગે મારી ઈજાઓ કરી મારામારી કરી ગાળો આપી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતાં આ બાબતે પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપી. પ્રાસ વિગતો મુજબ ઘોઘંબા તાલુકાના ઝીંઝરી ગામે રહેતા અશ્વિનભાઈ રૂપસીંગભાઈ રાઠવા તેમની પત્ની ચંદીબેન સવારે ઈકો ગાડી લઈને ડેરીમાં દુધ ભરવા ગયા હતા. દુધ ભરીને પરત ફરી રહ્યા હતા. ત્યારે રસ્તામાં પડોશી ઈસમ

શહેરા તાલુકાના ભોરડી ગામે કોર્ટનું પકડ વોરન્ટ લઈ ગયેલ પોલીસ સાથે ઝપાઝપી કરી ભગાડી મુકતાં ફરિયાદ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ભોરડી ગામના આરોપીના બીજા એડી.ચીફ જ્યુ.એક્સ્ટ્રેટ ગોધરા કોર્ટના તા.૧૨/૧૨/૨૦૨૩ના પકડ વોરંટની બજાવણી કરવા ગયા હતા. ત્યારે આરોપી ડાહ્યાભાઈ પરમાર ઘરે મળી આવતાં પોલીસ કર્મી દ્વારા વોરંટના કામે સાથે આવવાનું કહેતા આરોપી ડાહ્યાભાઈ પરમાર ઘરમાં થઈ ભાગવા જતાં પોલીસ કર્મીએ ઝડપી પાડેલ હતો. તે વખતે અન્ય આરોપી અલ્પેશભાઈ વણકર, રમીલાબેન વણકરે પોલીસ કર્મચારીઓને ગાળો આપી વચ્ચે પડી આરોપીને છોડાવવા કામગીરીમાં રૂકાવટ કરતાં આ બાબતે જ આરોપી વિરૂદ્ધ શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી. પ્રાસ વિગતો મુજબ શહેરા તાલુકાના ગુણેલી આઉટ પોસ્ટના એએસઆઈ જયંતિભાઈ અર્જુનભાઈ ડામેર અને બીજા પોલીસ કર્મી ભોરડી ગામે વણકર ફળીયામાં રહેતા આરોપી ડાહ્યાભાઈ મેઘાભાઈ પરમારના ગોધરા એડી.ચીફ મેજસ્ટ્રેટ કોર્ટ ના સી.સી.નં.૧૪૮/૨૦૨૩ મુદત

કાલોલ તાલુકાના નાવરીયા ગામે કેનાલ પર થતાં કામથી અસરગ્રસ્તોને અસંતોષ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના નેવરીયા સ્થિત માઈનોર કેનાલ પર પાછલા દસ વર્ષથી ઓવરફ્લો થતાં કેનાલના પાણીનો વ્યય અને ખેડુતોના પાકને નુકસાન થવાના અહેવાલોના પગલે નર્મદા નિગમના ઉંઘમાંથી જાગીને તાત્કાલિક અસરથી સાફસફાઈ કરાવીને સંતોષ માટે આજે અસરગ્રસ્ત ખેડુતોના જણાવ્યા અનુસાર હજુ પણ મુળભૂત સમસ્યાનો ઉકેલ લાવવામાં આવ્યો નથી. તંત્ર દ્વારા માત્ર ઉચ્ચક ઝાડી-ઝાંખરા સાફ કરવામાં આવ્યા છે પરંતુ કેનાલમાં ભરાયેલા માટી-પુરાણ અને ડીપલેલની સાફસફાઈ અદ્યુરી રાખવામાં આવી છે. તંત્ર દ્વારા સમગ્રપણે અસરકારક કામગીરી કરવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે.

ગોધરા જાફરાબાદ-કાંસુડી શિવશક્તિ સોસાયટીનું રહેવા આપેલ મકાન ઉપર ગેરકાયદેસર કબ્જો કરી લેતાં લેન્ડ ગ્રેબીંગ એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી

ગોધરા, ગોધરા જાફરાબાદ-કાંસુડી રોડ ઉપર શિવશક્તિ સોસાયટીનું ફરિયાદીનું મકાન આરોપીને રહેવા માટે આપેલ મકાનનું રીનોવેશન ન થાય ત્યાં સુધી આપેલ હતું. આરોપીના મકાનનું કામ પુરુ થતાં મકાન ખાલી કરી કબ્જો સોંપવાનું જણાવતા થોડા સમય પછી ખાલી કરીશું તેમ કહી મકાન પચાવી પાડવા કબ્જો કરી લેતાં આ બાબતે ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા જાફરાબાદ-કાંસુડી રોડ ઉપર આવેલ શિવશક્તિ સોસાયટીમાં ફરિયાદી આકાશ રાજેશકુમાર દરજીનું મકાન આરોપી નિકુ જકુમાર મહેશભાઈ ગોહિલ એ ફરિયાદીને અમે જે મકાનમાં રહેવા ગયા છે. તે મકાન જર્જરીત હોય જેથી મકાનનું રીનોવેશનનું કામ કરાવવાનું ચાલુ હોય જેથી અમારે રહેવાની અગવડ પડે છે. જેથી અમારા મકાનનું રીનોવેશન થાય ત્યાં સુધી થોડો સમય તમારા મકાનની ચાવી આપો તેમ કહેતા આકાશ રાજેશકુમાર દરજીએ માલિકીનું મકાન આરોપીને રહેવા માટે ચાવી આપેલ હતી. આરોપી નિકુજકુમાર ગોહિલના મકાનનું રીનોવેશન કામ પુરું થતા આકાશ દરજીએ મકાન ખાલી કરી કબ્જો સોંપવાનું કહેતા થોડા સમય પછી ખાલી કરી આપીશું તેમ કહી મકાન ખાલી નહી કરી આપી મકાન પચાવી પાડવાના હેતુથી ગેરકાયદેસર કબ્જો કરી મકાનનો કબ્જો નહિ સોંપતા આ બાબતે આકાશ દરજીએ ગોધરા એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા જાફરાબાદ-કાંસુડી રોડ ઉપર આવેલ શિવશક્તિ સોસાયટીમાં ફરિયાદી આકાશ રાજેશકુમાર દરજીનું મકાન આરોપી નિકુ જકુમાર મહેશભાઈ ગોહિલ એ ફરિયાદીને અમે જે મકાનમાં રહેવા ગયા છે. તે મકાન જર્જરીત હોય જેથી મકાનનું રીનોવેશનનું કામ

UPના કુડનિયા જીલ્લાના સીરહર ગામની એક મહિલાનું પરિવાર સાથે સુખદ મિલન કરાવતા પંચમહાલ સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરની ટીમ

ભારત સરકાર દ્વારા પુરસ્કૃત મહિલા અને બાળ વિભાગ અંતર્ગત સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર ગોધરા સીવીલ હોસ્પિટલમાં કાર્યરત છે. જેમાં હિંસાથી પીડિત મહિલાઓની તમામ સમસ્યાનું નિરાકરણ નિઃશુલ્ક કરવામાં આવે છે. હાલોલ ટાઉન પો.સ્ટેશનના હદ વિસ્તારના બસ સ્ટેશન માંથી એક બહેન મળી આવ્યા હતા. જેઓને પોતાનું નામઠામ પૂછતા જણાવેલ નાનુભાઈ હુદાર રહે.સીરહર યુ.પી.ના હોવાનું જણાવ્યું હતું. વધુમાં પૂછતાં જણાવ્યું હતું કે તા.૨૯-૧૧-૨૦૨૩ ના રોજ પોતાના પતિ તેમજ નાની બાળકી સાથે પાવાગઢ માતાજી વન સ્ટોપ સેન્ટર ખાતે લાવવામાં

આવી હતી. તેઓનું ઓ.એસ.સી.ના સંચાલક કલ્પનાબેન અને ટીમ દ્વારા બહેનનું સતત કાઉન્સેલિંગ કરતા આ બહેન એ તેમનું સરનામું ગામ સીરહર તાલુકો મીરઝાપુર જીલ્લો કુડીયાના (યુ.પી.) જણાવ્યું હતું. તેમજ આ બહેન જોડે કોઈ સંપર્ક નંબર પણ મળી ના આપતા તેમના વતન ખાતે આવેલ સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરનો સંપર્ક ગોધરા ઓ.એસ.સી.ના કેસ વર્કર રીઠુકુ પંચાલ દ્વારા કરીને આ બહેનના ઘરનો સંપર્ક કરવામાં આવતા ત્યાંથી આ બહેનના જીજીજી તથા ભાઈ હાલોલ ઓ.એસ.સી. પર તા.૧૧-૧૨-૨૦૨૩ ના રોજ આ બહેનના લેવા માટે આવ્યા હતા. આ બહેનના ભાઈ અને જીજીજીને મળી આ બહેનની સોંપણી કરવામાં આવી હતી. આ બહેનને હેમખેમ જોતા સખી વન સ્ટોપ સાથે મેળાપ થતા સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર પંચમહાલની ટીમનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો.



દર્શન કર્યા બાદ આ બહેનના પતિ મૂકીને જતા રહ્યા હતા. આ બહેનને ત્યાંથી લઈ આવીને હાલોલ ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે હાલોલ સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર ખાતે લાવવામાં